
ATA DA 24a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS E RISCOS REALIZADA EM 
12 DE AGOSTO DE 2019  

DATA, HORA E LOCAL: Às quinze horas e três minutos do décimo segundo dia do mês de 

agosto do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões da sede da Funpresp-Exe. PRESENÇAS: 

Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos; Sra. Luciana Rodrigues da Cunha 

Gomes, Gerente de Análise, Planejamento e Pesquisa; Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Gerente de 

Operações Financeiras; e Sr. Bruno Eurípedes de Moura, Gerente de Controle de Investimentos, 

todos membros do Comitê de Investimentos e Riscos (CIR). Registra-se, ainda, a presença do Sr. 

Marcos de Carvalho Ordonho, Analista Administrativo. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Tiago Nunes 

de Freitas Dahdah, Presidente Substituto do Comitê de Investimentos e Riscos, e a secretariou o Sr. 

Marcos de Carvalho Ordonho, Analista Administrativo. Registra-se a ausência do Sr. Ricardo Pena 

Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos, por motivo de agenda externa. ORDEM 

DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) PCIR 41/2019 — Avaliação 

de proposta de aquisição de título de crédito emitido por pessoa jurídica de direito privado e natureza 

bancária por meio do fundo exclusivo Western Asset Funpresp Fundo de Investimento Multirnercado. 

INSTALAÇÃO: O Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Presidente Substituto do Comitê de 

Investimentos e Riscos, instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos do Comitê. 

DELIBERAÇÕES: Assuntos Deliberativos: Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos 

membros presentes à reunião; Item 2) A Sra. Luciana Rodrigues da Cunha Gomes, Gerente de 

Análise, Planejamento e Pesquisa, apresentou, por intermédio da PCIR n° 41/2019 e da Nota 

Técnica n° 340/2019/GEAPP/GEOFI/GECOI/DIRIN/Funpresp-Exe, ambas de 12 de agosto de 

2019, proposta de aquisição de Letra Financeira de emissão do Itatá Unibanco S.A. com vencimento 

em 16 de novembro de 2022 por meio do fundo exclusivo Western Asset Funpresp Fundo de 

Investimento Multirnercado (CNPJ ri.° 20.155.943/0001-09), e taxa de remuneração de 103,25% do 

CDI. Os membros do Comitê analisaram a proposta e se posicionaram pelo não óbice quanto à 

aquisição da Letra Financeira, por intermédio da Resolução n° 41, e determinaram o 

encaminhamento para conhecimento da Diretoria Executiva. RESOLUÇÃO N° 41: O COMITÊ 

DE INVESTIMENTOS E RISCOS DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR 

DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER ENFCUTIVO — FUNPRESP-ENE, no uso 

de suas atribuições e nos termos do art. 57, incisos II e X do Regimento Interno da Fundação; do 

Anexo II da Politica da Alçadas; dos artigos 4° e 5° do Regulamento do Western Asset Funpresp 

Fundo de Investimento Multim.ercado; do Capítulo VI, seção I, II e III das Politicas de 
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Investimentos dos Planos ExecPrev e LegisPrev; e do Capítulo VI, seção I e II da Politica de 

Investimentos do Plano de Gestão Administrativa (PGA), tomou conhecimento da proposta de 

aquisição de Letra Financeira de emissão do Itall Unibanco S.A. com vencimento em 16 de 

novembro de 2022 por meio do fundo exclusivo Western Asset Funpresp Fundo de Investimento 

Multirnercado (CNPJ n° 20.155.943/0001-09), e taxa de remuneração de 103,25% do CDI, e se 

posicionou pelo não óbice quanto à aquisição da Letra Financeira, conforme documentos anexos. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, 

Presidente Substituto do Comitê de Investimentos e Riscos, considerou encerrada a reunião às 

15h26, à qual eu, Marcos de Carvalho Ordonho, secretário da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata, que 

após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes. 

Á s\ 	 \Sk\ 

Tiago Nunes de Freitas Dahdah 
Presidente Substituto do Comitê 

Lor  
Luciana Rodrigues da Cunha Gomes 
Membra do Comitê 

Gil 	Tadeu Stanzione 
Membro do Comitê 

Marcos de Carvalho Ordonho 
Secretário da Reunião 

•  

Bruno Euripecles de Moura 
Membro do Comitê 
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